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Nombre:…………………………………………………………………………………...

Apellidos:…………………………………………………………………………………

1.-

Una gravera produce arenas y gravas de un depósito aluvial; material natural redondeado, cuya densidad es de 2.6 t/m3. Se tiene una criba constituida por cuatro paños de cribado. La producción que le llega al paño tercero es de 300 t/h (T), sin embargo, para este paño con una luz de malla de 40 mm, el rechazo será del 35 % (> 40 mm). El material se criba en húmedo (> 10 %), presentando un porcentaje de semitamaños del 30 % y un porcentaje de lajas inferior al 5%. Las características del paño tercero son las siguientes:
· Rendimiento del 92 %.

· Luz de malla rectangular con un ratio largo/ancho mayor de 6 y equivalente a una malla cuadrada de 40 mm.

· Grado de inclinación 10º.

· Área libre igual a 60 %.

Considerando una operación normal y un factor de densidad (fd) igual a 1, se pide:

-Calcular la superficie de cribado que se necesita para el paño tercero (m2).

-Calcular la anchura mínima de la criba (mm).

Nota: considerar para el cálculo del paño tercero el tonelaje teórico pasante (Tp), t/h, no el que le llega (T).

2.-

Una planta tritura una roca de dureza media y poco abrasiva con empleo de cilindros dentados paralelos trabajando con un reglaje de 200 mm. Se procesan 300 t/h de este material. Conociendo que el porcentaje de paso por la malla igual al reglaje es de un 85 %, se pide:

-Determinar el d80.

-Determinar el d50.

-Determinar el porcentaje de paso por la malla cuadrada de abertura 25 mm.

-Producción de material 25/75 mm.

Nota: la curva granulométrica para el producto obtenido con un molino de cilindros viene caracterizada por la curva a trazos discontinuos de la figura adjunta.
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